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Kompletne prepracované diskové 
žacie kombinácie so stredovým 
uchytením NOVACAT H od firmy 
Pöttinger ponúkajú novú dimen-
ziu pri nasadení v tých najnároč-
nejších podmienkach.

Žacie kombinácie NOVACAT H 9500 
a NOVACAT H 11200 sa vyznačujú níz-
kou energetickou náročnosťou a vysokou 
výkonnosťou. Ich konštrukcia umožňuje 
kvalitnú prácu pri nasadení v náročných 
podmienkach v kombinácii s vysokou 
dennou výkonnosťou. Nízka energetická 
náročnosť spolu s nižšie položeným ťa-
žiskom pri doprave umožňuje agregáciu 
s traktormi menších výkonových tried. 
Vyrábané sú s pracovným záberom od 9 
do 11,14 m. Uplatnenie si nájdu takmer 
na každej farme.

Výhody, ktoré presvedčia
Novinkou zadne nesených diskových 

žacích kombinácií NOVACAT H je kom-
paktný dizajn, ľahko sklopiteľné ochran-
né plachty, ktoré zabezpečujú dokonalý 
prístup pri údržbe ako i optimalizované 
ťažisko pre bezpečnú a kompaktnú do-
pravu po cestných komunikáciách. Pri 
preprave je stroj sklopený smerom doza-
du, čo zabezpečuje dokonalý výhľad z ka-
bíny traktora a nízku prepravnú výšku.

NOVACAT H so stredovým zavesením 
žacej lišty je veľmi prispôsobivý: Veľký 
rozsah výkyvu umožňuje dokonalé kose-

nie nerovných plôch. Žacie lišty, každá 
samostatne sú stredovo zavesené na vy-
soko dimenzovanom ramene, čo zabez-
pečuje široký rozsah kopírovania nerov-
ností i pri zábere viac ako 11 metrov.

Ochranu žacích líšt zabezpečuje hyd-
raulická nájazdová poistka s výkyvom 
a odľahčením žacej lišty smerom nahor.

Hydraul ické odľahčenie sa stará 
o nízky prítlak žacej lišty, ktoré je na-
staviteľné v širokom rozsahu pomocou 
hydrauliky bez nutnosti použitia náradia. 

Jedinečná kinematika zaisťuje, že žacia 
lišta má konštantný prítlak po celej šírke.

Diskové žacie kombinácie NOVACAT 
H sú cenovo dostupné stroje so stredo-
vým uchytením žacej lišty a s menšou 
požiadavkou príkonu. Kompaktný pohon 
žacích jednotiek pomocou kĺbových hria-
deľov zaisťuje dokonalý prenos krútia-
ceho momentu. S moderným designom 
zohľadňuje Pöttinger „radosť z kosenia“.
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Nízka energetická náročnosť a vysoká výkonnosť 

Nová generácia diskových žacích 
kombinácií NOVACAT H

Transportná poloha s automatickým sklopením ochranných krytov pre malú transportnú 
šírku a dokonalý spätný výhľad.

Disková žacia kombinácia NOVACAT H 11200 s pracovným zábe-
rom až do 11,14 m.

Dokonalý prístup k žacej lište pre rýchlu a jednoduchú výmenu no-
žov.


